Në bazë të nenit 69 të Ligjit për mjedisin jetësor (“Gazeta zyrtare e Republikës së Maqedonisë së Veriut” nr. 53/05, 81/05, 24/07, 159/08, 83/09, 48/10, 124/10, 51 / 11, 123/12, 93/13, 187/13 dhe 42/14) dhe Dekretin për pjesëmarrjen e publikut në përgatitjen e rregulloreve dhe akteve të tjera, si dhe planeve dhe programeve në fushën e mjedisit (“Gazeta Zyrtare e Republika e Maqedonisë së Veriut ”Nr. 147/08 dhe 45/11), Ministria e Vetëqeverisjes Lokale e Republikës së Maqedonisë së Veriut organizon 
DEBAT PUBLIK
Mbi Draft Raportin e Vlerësimit Mjedisor për projektet në kuadër të Programit për Bashkëpunim ndërkufitar INTERREG IPA ndërmjet Republikës së Bullgarisë dhe Republikës së Maqedonisë së Veriut 2021-2027 dhe Draft Strategjisë territoriale
 për masat e integruara

Informohen palët e prekura posacërisht publiku nga komunat: 
1. Rajoni Planor Lindor (Komunat: Shtip, Koçanë, Vinicë, Kamenica Maqedonase, Berovë, Pehçevë, Dellçevë, Probishtip, Çeshinë-Obleshevë, Zrnovcë dhe Karabincë)
2. Rajoni Planor Verilindor (Komunat: Kratovë, Kriva Pallankë, Kumanovë, Likovë, Rankovcë dhe Nagoriçan i vjetër) dhe
3. Rajoni Planor Juglindor (Komunat: Bogdanci, Bosilovë, Valandovë, Vasilevë, Gjevgjeli, Dojran, Konçe, Novo Sellë, Radovish dhe Strumicë)
që në kuadër të programit për bashkëpunim ndërkufitar INTERREG - IPA ndërmjet Republikës së Bullgarisë dhe Republikës së Maqedonisë së Veriut 2021 - 2027, është përgatitur draft programi i bashkëpunimit ndërkufitar INTERREG - IPA ndërmjet Republikës së Bullgarisë dhe Republikës së Maqedonisë së Veriut 2021-2027 dhe draft Strategjia e Integruar Territoriale, e bashkëfinancuar në kuadër të Instrumentit për Asistencë të Para-Aderimit ndërmjet Republikës së Bullgarisë dhe Republikës së Maqedonisë së Veriut, si dhe Draft Raporti i Vlerësimit Mjedisor për projektet në kuadër të INTERREG IPA programit për Bashkëpunim Ndërkufitar ndërmjet Republikës së Bullgarisë dhe Republikës së Maqedonisë së Veriut 2021 – 2027 dhe Draft strategjia territoriale për masat e integruara. 
Draft Raporti i Vlerësimit Mjedisor për projektet në kuadër të Programit INTERREG IPA për bashkëpunim ndërkufitar ndërmjet Republikës së Bullgarisë dhe Republikës së Maqedonisë së Veriut 2021-2027 dhe Draft Strategjia Territoriale për Masat e Integruara dhe Përmbledhja Jo Teknike e Vlerësimit Mjedisor për Projektet e Programit të Bashkëpunimit Ndërkufitar ndërmjet Republikës së Bullgarisë dhe Republikës së Maqedonisë së Veriut 2021-2027, të bashkëfinancuara nga Instrumenti për Ndihmë Para-Aderuese ndërmjet Republikës së Bullgarisë dhe Republikës së Maqedonisë së Veriut dhe Strategjisë Territoriale për Masat e Integruara janë të disponueshme në uebfaqet e Ministrisë të Vetëqeverisjes Lokale (https://mls.gov.mk) dhe Programit (http://www.ipa-cbc-007.eu), ndërsa kopje në letër është në dispozicion në zyrat e ministrisë. 
Për nevojat e publikut, kopja në letër e dokumenteve të lartëpërmendura mund të merret, në hapësirat e Ministrisë së Vetqeverisjes Lokale çdo ditë pune nga ora 10:00 deri më ora 14:00. 
Opinionet dhe pikëpamjet e publikut, personalisht dhe me shkrim, mund të dorëzohen jo ​​më vonë se data 20 shkurt 2022:

1. Personalisht - përmes zyrës së regjistrit të MVL,
2. Me postë - në adresën: në Bul. “Shën. Kirili dhe Metodi” nr. 54, 1000 Shkup dhe/ose
[bookmark: _GoBack]3. E-mail: Consultations_EAR22@hotmail.com 
Në pajtim me obligimet ligjore, dhe me qëllim të ngritjes së transparencës dhe kyçjes së publikut, Ministria e Vetqeverisjes Lokale e Republikës së Maqedonisë së Veriut, në Rajonin Planor Juglindor, Verilindor dhe Lindor organizon Debate Publike mbi Draft Raportin për vlerësim strategjik të mjedisit jetësor në komunat: Kumanovë, Shtip dhe Strumicë sipas planit më poshtë: 
Kumanovë – 07.02.2022 (ora 13:00) për komunat: Kratovë, Kriva Pallankë, Kumanovë, Likovë, Rankovcë dhe Nagoriç i vjetër, në hapësirat e “Restoran Gracija – Kumanovë”
Shtip -  08.02.2022 (ora 11:00) për komunat: Shtip, Koçanë, Vinicë, Kamenica Maqedonase, Berovë, Pehçevë, Dellçevë, Probishtip, Çeshinë-Obleshevë, Zrnovcë dhe Karabincë, në hapësirat e “Hotel Izgrev - Shtip”, dhe
Strumicë – 09.02.2022 (ora 10:30) për komunat: Bogdanci, Bosilovë, Valandovë, Vasilevë, Gjevgjeli, Dojran, Konçe, Novo Sellë, Radovish dhe Strumicë, në hapësirat e “Hotel Sirius – Strumicë”

Personat për kontakt:
Lubomir Tanevski – 070 737 049
Milan Zaprovski – 070 737 056 


Me respekt, 
                                                                                                                  Ministria e Vetqeverisjes Lokale
